

## Dell 資料管理服務

以更智慧的方式使用資料，推動 AI 並提升策略價值

資料是組織的支柱，可以為決策和創新的各方面提供動力。隨著 AI 和生成式 AI 的興起，資料的品質、可存取性和治理，比以往都還要重要。根據最近的一項研究，82% 的組織表示資料是差異化關鍵，而 GenAI 策略必須涵蓋資料使用<sup>1</sup>。然而，許多組織仍面臨資料分散、孤立和不可靠的挑戰。隨著組織將 AI 實作擴充到整個生產環境，這些問題的影響變得更大，進而阻礙創新、誤導決策，並破壞業務成果。

若要跟上創新腳步，針對您的特定目標量身打造整合式資料管理策略，是充分發揮資料潛能並大規模推動成功的關鍵。

## 透過最佳化資料管理策略實現 AI 的承諾

若要從資料獲得真正的商業價值，需要明確的策略，並果斷採取行動。Dell 資料管理服務可為整個 AI 和資料旅程做出定義，並實施量身打造支援 AI 的策略，快速移除採用 AI 的障礙，並運用您的資料取得競爭優勢。

Dell 可透過適用於資料管理的 ProConsult Advisory 賦予組織能力，建立可擴充並符合未來需求的資料基礎，以實現靈活度和成長。我們的服務專業人員會執行詳細評估，找出您目前資料管理流程和基礎結構中的缺漏，評估您的資料是否已準備好持續驅動 AI 工作負載。我們與 IT 和業務利益關係人密切合作，優先處理高影響力資料管理計畫，以帶來有意義的實際成果。



資料是組織成功的驅動力；  
然而，管理挑戰依然嚴峻

**95%** 的組織面臨  
資料管理挑戰<sup>1</sup>

**94%** 的組織預期在為 AI  
識別、準備和/或安  
全地使用資料方面會  
遇到挑戰<sup>1</sup>

**67%** 的組織表示他們目前無  
法將資料轉化為即時的  
深入分析。<sup>\*</sup>

<sup>1</sup>《Innovation Catalysts Study》(創新催化推手研究) · Dell Technologies · 2024 年 2 月。

## 關鍵服務能力

### 適用於資料管理的 ProConsult Advisory

透過專家主導的策略，整合進階平台和程序，確保您的資料與時俱進，將 AI 和 BI 計畫的投資報酬率最大化

### 資料編目的最佳化服務

透過強大的探索與分類功能，將資訊集中在支援 AI 的資料目錄中，進而強化資料透明度和可用性

### 資料管道的建置服務

使用專為確保品質、完整性和效率而打造的生產就緒資料管道，簡化資料移動和轉換

### 資料產品的建置服務

為團隊提供可信賴和重複使用的資料資產，讓使用者能輕鬆、快速且充滿自信地對資料採取行動

### 適用於 Dell Data Lakehouse 的服務

針對可擴充的 AI 和商業智慧使用案例，對完全整合的資料平台進行最佳化，實現高效能和治理

從資料治理和文化到基礎結構和營運，我們掌握您理想資料生態系統的願景，然後提供可行的藍圖，將願景轉化為成果，帶來可衡量的投資報酬率。這會在整個組織中培養資料優先的思維模式，強化資料程序、可用性和基礎結構效能，並在每個階段推動創新。

我們的方法側重於透過標準化流程來最佳化管理，以提供高品質的資料，從而推動準確的情境感知 AI 輸出。我們透過識別正確的資料並使其符合您的目標、整合多樣化的來源、自動化工作流程以及簡化預處理和清理作業，從而增強資料管道的效能和可靠性。這可確保堅實的資料基礎，讓您安心地擴大 AI 生產規模。

從降低 AI 幻覺的風險，到改善資料治理以滿足您的營運、分析或法規遵循需求，我們的服務專家可協助您以更智慧、更具策略性的資料使用方式，帶動永續成長。

這不僅僅是為了管理資料，關鍵在於消除孤島並徹底革新您的平台，以便於現在和將來有效地從事開發、部署和擴充 AI 和商業智慧使用案例。

## 邁向資料導向型成功的第一步

採用支援 AI 的整合式資料環境，讓貴組織能將資料轉化為可衡量的業務成果。與 Dell 合作，您將享有值得信賴的策略合作夥伴，具備 AI 和資料專業知識，可提供完整的資料管理解決方案。我們的專家服務提供全方位策略，可簡化作業，提升資料品質、一致性和存取能力，並將基礎結構現代化，以滿足日益增長的需求，同時縮短創造價值的時間。

別讓資料複雜性拖累您的腳步。我們的服務可讓您輕鬆運用深入解析來推動策略價值。立即聯繫我們以瞭解更多資訊並諮詢我們的專家。



探索 [Dell AI 服務](#)



聯絡 [Dell Technologies](#)  
專家



使用 #DellTechnologies  
加入對話